



Григорьев Евгений — 1979 года рождения

После девяти лет обучения в школе №4 г. Сургута Женя принимает взрослое решение: одновременно получить среднее образование и специальность. Цель поставлена. Он осуществляет ее в училище №17. С дипломом слесаря бытовых машин и оборудования Евгений устраивается на работу в «Обннефтегазгеологию» и добросовестно трудится там до призыва в армию.

...Он считал, что со службой ему повезло: попал во внутренние войска, ему доверили охранять правопорядок и объекты г. Нальчика. В 1999-м Евгения перевели в батальон быстрого реагирования. А в начале января 2000-го он был направлен в Грозный. 24 января 2000 года при зачистке консервного завода этого города Григорьев Евгений Константинович погиб.